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Председник Косова Фатмир Сејдију изјавио је данас за хрватски "Јутарњи лист" да је
спреман да се састане с председником Србије Борисом Тадићем било када и било где,
али под условом да то буде сусрет председника две независне државе.

  

"То мора бити сусрет председника две независне државе. То треба да буду
међудржавни разговори, а не некакви преговори о статусу Косова, што у Београду
стално говоре. Ми смо независна држава", рекао је Сејдиу.

  

Према његовим речима, у Београду се о Косову говори као о проблему, а "проблема
нема".

  

"Проблем су они који праве проблеме у региону. Спремни смо да оставимо по страни оне
страшне ствари које су се догађаје, све оне злочине који су нам учињени и да
разговарамо равноправно и отворено", рекао је он.

  

Сејдију сматра да сви морају својим понашањем донети смиривању тензија у региону, јер
је свима циљ "мир, сарадња са свима у окружењу, развој и чланство у НАТО и ЕУ".

  

"Данашња Србија се мора ослободити бремена и остатка 'милошевићевске' политике",
рекао је Сејдију.

  

На констатацију новинара хрватског листа да Срби на Косову живе изван политичких и
друштвених токова Косова и да им је на Косову тешко, Сејдију је одговорио: "Нисте
сасвим у праву. Одређени број Срба не жели признати реалност. Но, на задњим
изборима солидан број Срба се одазвао, премда су из Београда били инструирани да их
бојкотују. Поделе Косова, одговорно тврдим, неће бити, али то су опасне приче".

  

Сејдију тврди да Срби на Косову имају велика права.
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"Позивамо их да то искористе како би заједнички градили срећнију будућност Косова",
рекао је он.

  

Помоћник америчког државног секретара Стјуарт Џонс поновио је данас у Приштини да
Сједињене Америчке Државе подржавају територијални интегритет Косова.

  

"Разговарали смо о низ питања са којима се суочава Косово. Јасно је да ми подржавамо
територијални интегритет Косова и да радимо на проналажењу решења", рекао је Џонс
одговарајући на питање да ли је са лидерима у Приштини разговарао о спроводјењу
стратегије за интеграцију северног дела Косова у приштинске институције.
  Џонс се састао са председником Косова Фатмиром Сејдиуом и министром иностраних
послова Скендером Хисенијем. После састанка, он је рекао да је у Приштини дошао на
рутинске консултације са званичницима Косова. Сејдиу је кратко рекао да САД остају
привржене у својој подршци Косову.

  

(Танјуг)
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